
●広告の内容に関する一切の責任は広告主に帰属します。広告掲載のお問い合わせは政策推進課（政策推進）㉓番窓口へ（☎4302-9683）

●区の人口　185,914人　●世帯数　93,903世帯　［令和6年3月1日現在推計］

生活習慣病予防の調理実習で実施した平野区
食生活改善推進員協議会おすすめレシピをご
紹介します。

材料(4人分)
鶏もも肉
たまねぎ
にら
にんじん
きゃべつ
焼肉のたれ
ごま油

200g
1個
1/2束
1/2本
1/4個
大さじ5
大さじ1

作ってみよう！
ひらちゃんクッキング

①たまねぎ、にんじんは短冊切り、にらは3cm長さ、鶏もも肉は一口大
に切る。

②保存袋に①と焼肉のたれを入れ、袋の外からもみこむようにして下味
をつけ、冷蔵庫に20分程入れて味をなじませる。

③きゃべつは一口大のざく切りにする。
④フライパンにごま油を熱し、②を入れて炒める。肉に火が通ったら③を
加えてさっと混ぜ合わせる。

作り方

タッカルビ＜1人分：140Kcal＞
翠星チークダンスのお二人からオススメの図書を紹介！今月は図書館の司書さんが選んだ
おすすめのこどもの本をあつめた「こどものほんだな 2023」から、
ちろるさんオススメの

猫が飼いたい男の子のお話なんですが、反対されてた家族をなんとか説得し、保護猫
シェルターに行き猫を飼うことになるのですが、これがまたへそまがりなねこで。笑
家族は呆れて、保護猫シェルターに電話をして猫を返そうとするのですが、本当にここ
がすごくリアルだなぁと思いました。思ってたより懐かない、可愛くないから要らない。
悲しいけど現実。この絵本ではそのあと男の子が、苦手な音読を始めるとマックスは心
を開いてくれると言うお話であったかい気持ちになりました。実際にシェルターで子供
たちが猫に音読の練習をすると言う取り組みがあるそうです。それがきっかけで家族と
して引き取るケースもあるそうで、素敵な取り組みだなと思いました。

へそまがりねこ　マックス
光村教育図書　
作／ソフィー・ブラッコール
訳／石津　ちひろ

「へそまがりねこ　マックス」です！

ちろるさん 木佐くん

平野区住みます芸人翠星チークダンス

チークダンスチークダンスのオススメ図書 !オススメ図書 !
ひらのく読書運動ひらのく読書運動

図書館では本の紹介文を載せた冊子も配布していて、
ホームページからもご覧いただけます。

BOOK
詳しくは
こちら▶「こどものほんだな」に関すること

平野図書館（平野東1-8-2）　☎6793-0881
ひらのく読書運動　翠星チークダンスのオススメ図書に関すること
政策推進課　㉓番窓口　☎4302-9683

問合せ

令和5年度　各種アンケート結果

住民基本台帳より無作為に抽出した18～90歳までの区民3,000名を対象にアンケートを実施しました。

【平野区将来ビジョン関連】
平野区が一層「笑顔輝くまち　ひらの」となるためには、
どの取組により力をいれるべきだと思いますか？（３つまで選択）

【防災関連】
あなたは、自助の取組について、次のうち、実際に取り組んでいるものはありますか？
（複数選択可）

ハザードマップ・防災マップ等による
防災情報の確認

家具等の転倒防止対策
食料品・日用品等の備蓄
災害時のトイレの備え

その他
どれもしていない（できていない）

無回答

0　  １０%　２０%　３０%　４０%　 ５０%　 6０%

42.2%

28.8％
52.7％

18.2％
3.5％

25.5％
1.1％

子育て世帯への支援
学校教育・学習に関する取組
障がいのある方への支援

高齢者への支援（声かけ、見守りなど）
地域活動への支援

（地域でのイベント、担い手育成など）
防災の取組
防犯の取組

その他
無回答

0　  １０%　２０%　３０%　４０%　 ５０%　 6０%

43.3％
30.0％

25.1％
52.3％

21.8%

1.3％

29.4％

4.9％
51.1％

　平野区では、区民の皆様のご意見を区政に反映するためにアンケート調査を実施しています。その結果の一部をご紹介します。
各種アンケートの回答にご協力をいただいた区民の皆様、ありがとうございました。

※各種アンケート結果はあくまで回答者における回答状況を集計したものであり、区民全体の状況を表すものではありません

≪令和５年度ひらの区民モニターアンケート≫

住み続けたいと思う
どちらかというと住み続けたいと思う
どちらかというと住み続けたいと思わない
住み続けたいと思わない
わからない
無回答

①
②
③
④
⑤
⑥

50.2%
32.7%
5.2%
3.4%
5.5%
3.0%

【まちづくり関連】
これからも平野区に住み続けたいと思いますか？

各種アンケート結果については
こちらをご覧ください▶

政策推進課(政策推進)㉓番窓口　
☎4302-9683

問合せ

回答者の80％を超える方がこれからも平野区に住み続けたいと感じておられます。

③
⑤
⑥

①
②

④

住民基本台帳より無作為に抽出した０～18歳までの
区民の保護者500名等を対象にアンケートを実施しました。

≪令和５年度子育て世帯向けアンケート≫

感じる
どちらかといえば感じる
あまり感じない
感じない
無回答

①
②
③
④
⑤

12.3％
58.6％
24.1％
4.3％
0.6％

【まちづくり関連】
平野区は子育てがしやすいまちだと感じますか？

回答者の70％を超える方が平野区は子育てがしやすいまちだと感じておられます。
今後も、より子育てのしやすい環境づくりに取り組んでまいります。

①

②

③

④ ⑤

自助の取組について、25.5％の方がどれもしていないと回答されていることから、
引き続き自助の啓発を行ってまいります。

皆様からのご意見を参考に、平野区のめざす将来像「笑顔輝くまち ひらの」の実現に
向けて、さまざまな施策の充実に取り組んでまいります。

健康お知らせ 子育て 防災・防犯 くらし 募集・催し12 令和6年（2024年）4月号


